
В Белогорске мужчина обвиняется в неуважении к суду

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По данным следствия, мужчина, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, совершенные в отношении сотрудника места лишения свободы или места содержания), во время судебного заседания нарушил установленный порядок судопроизводства и, обращаясь к судье Белогорского городского суда, в присутствии других участников процесса в неприличной форме высказал в ее адрес оскорбления, унижающие честь и достоинство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором города Белогорска, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1670137>